关于开展庆祝中国共产党成立97周年活动的通知

各总支、支部：

为纪念中国共产党成立97周年，激励广大师生党员紧紧围绕即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步坚定理想信念，增强服务意识，改进作风建设，根据集团党委要求，经学院党委研究，决定在“七一”期间开展系列庆祝活动，现将有关事项通知如下。

一、活动主题
以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，以“不忘初心、牢记使命”为主题，通过形式多样、主题鲜明、广泛参与的庆祝活动，切实为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育打好基础，进一步提升学院各级党组织的号召力、凝聚力和战斗力，增强广大共产党员围绕中心、服务大局的自觉性和主动性，激励各基层党组织和广大共产党员以更加饱满的热情投身学院优质校建设中来。

二、活动时间
6月中旬至7月

三、活动安排
（一）组织一次学习讨论。各总支、支部要组织开展一次集体学习讨论，认真学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》，同时围绕《中共中央关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》文件精神，组织开展“敢担当、强作为”大讨论，进一步调动和激发干部队伍的积极性、主动性、创造性，切实把学习教育成果转化为推动学院优质校建设做贡献、当先锋的强大动力。党员领导干部要以普通党员身份带头参加学习。

（二）重温一次入党誓词。各党支部要利用“七一”有利时机，组织新老党员开展一次入党宣誓和重温入党誓词活动，让新党员感受党的神圣，坚定入党信念和为共产主义奋斗终生的决心，激励新入党党员以自身的实际行动积极实践誓词；让老党员重温申请入党时的思想激情和奋斗追求，回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，唤醒先进意识，增强党性意识，以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。

（三）上好一次专题党课。紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，联系党员干部思想、工作、生活和作风实际，设计、组织好形式多样的党课活动，使讲党课的过程成为统一思想的过程，成为深化认识的过程，成为激发自觉的过程。各基层党组织书记要带头讲一次党课。

（四）开展一次走访慰问。结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，党委领导、总支书记、支部书记要深入基层，对老党员、生活困难党员、离退休老干部、一线党员进行慰问，切实增强基层党员荣誉感和归属感。

（五）进行一次调研走访。坚持领导带头，认真开展调研工作，真正与师生群众面对面沟通、心贴心交流，听真话、访民意、摸实情，掌握手资料。要善于从各部门存在的问题和面临的矛盾、困难中，反思自身工作存在的差距和不足。

（六）组织一次主题党日活动。各基层党支部要结合创意主题党日活动评比工作，组织开展一次有意义的党日活动，通过参观革命纪念地、上“微党课”、召开党员座谈会、社会实践、便民服务等形式，进行国情教育、革命传统教育和爱国主义教育，增强广大党员立足本职、奋发工作的责任感和使命感，切实发挥共产党员的先锋模范作用。党员领导干部要以普通党员身份参加所在支部主题党日活动。
（七）开展其他一系列形式多样的庆祝活动。各级党组织要结合工作实际，积极组织广大党员开展诸如举办演讲、征文、歌咏活动、党的知识竞赛、观看党史题材影视片等形式多样、内容丰富和富有实效的纪念活动，使广大党员开拓视野，加深对党史的了解，增强党性观念、宗旨意识和责任意识，增强党组织的活力和凝聚力。

四、几点要求
（一）明确责任，精心组织。纪念建党97周年活动是我们政治生活中的一件大事，意义重大。各部门要高度重视、积极参与，在活动中要充分尊重党员的主体地位，积极调动广大党员，特别是吸收发展对象、入党积极分子和业务骨干参与各类庆祝活动。要结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，精心组织，周密部署，认真实施，确保系列活动取得圆满成功。
（二）结合实际，注重实效。要充分结合当前重点工作，有针对性、创新性地开展活动，突出活动的感染力、说服力，力求做到形式多样、生动活泼、成效明显。同时要注重活动的宣传，充分利用橱窗、网站、自媒体等阵地加强宣传，对系列活动中涌现出的先进事迹及典型经验等有计划地组织好报道，积极营造浓厚的舆论氛围，进一步弘扬主旋律。

（三）凝心聚力，激发热情。要把庆祝建党97周年作为党员干部学习和教育的重要契机，激发党员的爱国、爱党热情，增强党性修养，提高党组织的凝聚力和向心力，引导党员在推动发展、促进和谐、服务群众、加强基层组织建设中建功立业。要通过活动的开展，把党的关怀和温暖送给广大师生，使广大师生切身感受到活动实际效果，体会到党的温暖。
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